



A rekkenő nyári hőség sem tántorította el azokat a 7-12 év körüli fiúkat, lányokat, akik nyári táborunknak voltak a résztvevői.

Július 11-től augusztus 10-ig 5 héten át heti két délelőtt találkoztunk. A Családsegítőhöz kötődő gyerekek hívtuk meg elsősorban, de voltak, akik társaikat is magukkal hozták, amit örömmel vettünk, mint házigazdák. Így mi biztatásnak vettük, hogy ez a fajta elgondolásunk tetszést aratott körünkben, és ők is egyre bátrabbak lettek. Összesen huszonkilencen fordultak meg ezeken a foglalkozásokon.

Közösségfejlesztést végzünk azzal, hogy e programunkhoz kapcsoljuk a városunkban működő más ifjúsági körök képviselőit.

Foglalkozásaink színvonalát az első héten Danhauser Zoltán és kis csapata emelte, akik hangszeres- és táncbemutatót tartottak. A gyerekek megnézheték, sőt kis is próbálhatták a különféle hangszereket. A magyar táncok alaplépéseinek tanulása a ki-

Van állandó kiállításunk!

Igen nagy öröm ért bennünket, amikor az önkormányzattól a régi zeneiskola helyén (Fő u. 127.) két helyiséget kaptunk kiállítás céljára. Régi dédelgetett álmunk volt, hogy a Budakeszit egykoron felvirágoztató németajkú lakosságnak emléket állítsunk. Sajnos a kitelepítés óta már 54 év telt el és így a fellelhető tárgyak, emlékek száma is igen megcsappant. Az idő rövidsége is behatárolta a gyűjtőmunkát, hiszen 2 hét alatt kellett a kiállítást létrehozni.

Nagyon köszönöm Nagy Mónikának azt az áldozatos munkáját, amivel az általam összegyűjtött anyagot segített rendszerezni és a helyére tenni. Köszönöm dr. Siklósi Gyula régész szakmai tanácsait.

Köszönöm az adakozók nagylelkűségét, akiknek neve a kiállítóhelyiségben olvasható, hiszen kb. húszan voltak. Továbbra is kérjük, ha felajánlana a kiállítás részére, jelentkezzen a 23-451-419-es telefonszámon este 8 után Nagyné Starcz Teréznel. Szintén ide várom azoknak a jelentkezését, akik a bútorok restaurálásában anyagi vagy egyéb segítséget tudnának nyújtani.

Vidám napok

alakuló közösség gátjainak felszabadításában is segített.

A Prohászka Ottokár Cserkészcsapat Balczó Laura és Kovács András vezetésével a János-hegyi kilátóhoz vitte el a gyerekeket, hogy „madártávlatból” szemlélhessék Budakeszi és Budapest nevezetességeit közben alkalom nyílt a természet szépségeinek felfedezésére is. Mozgalmas, erőt próbáló játékokkal a versenyszellemet és a sikert is megismerhették. A következő alkalommal a kézműves foglalkozáson a gyerekek természetes anyagokkal dolgoztak, nemezelték, gyöngyöt fűztek, leveleket festettek - kinek mihez volt kedve.

A Református Cserkészcsapat programjában egy nap kirándulás és egy „Regős nap” szerepelt. Sigmund Márton és társaival Makosmáriára vitt az utunk, ahol bográcsban készítettük el az ebédünket. Az előkészületi munkálatokban kicsik és nagyok egyaránt részt vettek. A „Regős napon” a nemezelés, szalmából készített gyűrű és karkötő készítés, gyöngyfűzés és különféle rézképek elkészítése között ügyességüknek és érdeklődésüknek megfelelően választhattak a gyerekek. Két alkalommal Bujdosné Varga Veronika tartotta a foglalkozásokat. Itt a már ismert nemezelés más formáját sajátíthatták el a gyerekek, és festéssel teheték próbára kreativitásukat és fantáziájukat. Egyik kedves barátunk, Tomcsányi Csilla is jó hangulatú délelőttöt varázolt filcfigurák készítésével, amelynek nyomai még most is láthatók szobánkban.

Utolsó héten a nemrég a Katolikus Plébá-



niára került Tóth Tamás atya vezetett el minket a Vadasparkba és ez alkalommal Martina domonkos nővér is társunkká szegődött. Egyik feladatunk volt, hogy „felfedezzük” mindazokat a növényeket, amelyek a közelünkben található, a második fordulóban pedig rovarokat gyűjtöttünk, szöcskétől a lepkéig, amelyeket alapot vizsgálat után visszaengedtünk természetes közegükbe. A házigazdák munkáját nagymértékben segítette Baán Lászlóné Eszter, aki már több gyermeket ismert a résztvevők közül és jól tudott velük bánni. A fényképek őrzik annak emlékét, hogy mennyi nevetés, vidámság volt ezeken a napokon és hogy ne felejtsük el, folytatnánk a hagyományt és időről-időre a Kölyök Klub vezetésére is felkérnénk vendégeinket.

Várjuk azoknak a 10-14 éves gyerekeknek a jelentkezését – Horváth Ágnes és Lajta Brigittánál –, akik kedvet kaptak foglalkozásainkhoz. **Címünk:** HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Budakeszi, Fő u. 103. Tel.: 451-147

Benkő Adrienne és Zentai Orsolya
szervezők



Köszönet illeti még a Művelődési Ház és a Gamesz dolgozóit, akik a bútorok helyszínre szállítását végezték. Sajnos állandó nyitva tartásunk még nincs. A Művelődési Házban való bejelentkezés után kinyitják a helyiséget és így bárki számára megtekinthető. Jó lenne, ha erről egy tábla felvilágosítaná az arra járókat.

Nagyné Starcz Teréz,
Hagyományörző kör

Helyreigazítás

A Budakeszi Hírmondó októberi számában a „Rokkantak Napja Budakeszin” című cikkben a rendezvény egyik támogatójának neve helyesen: A Kárpátmedencében élő Magyarokért Közhasznú Alapítvány. (a szerkesztő)

Csoda történt a temetőben?

Nem, nem csoda, csak egy maroknyi lelkes csapat, akik a Szépítő Egyesület tagjai, szombatonként szorgoskodtak a temető 1-es parcellájában. Szabadidejüket feláldozva tettek rendet, vágták ki a bozótot. Csoda akkor történne, amikor a virágtolvajok, buxustolvajok, sirrongálók végre magukba szállnának és elszégyellnék magukat! Lesz ilyen? Erre talán Madách Imre adja a legjobb választ: „Ember, küzdj és bízva bízzál!”

Nagyné Starcz Teréz,
Hagyományörző kör

Helyreigazítás

„Adassék téleesti fáradtság...” – 50 esztendő házasági évfordulók Budakeszin címmel októberben a hírmondóban megjelent cikkből kimaradt a szponzor közlése: a Kárpátmedencében élő Magyarokért Közhasznú Alapítvány elnök, igazgatója Földes István által közvetített Apáczai Könyvkiadó ajándéka, a Magyarok bejövetele című könyv, Hungarovin Borgazdasági Vállalat pezsgő ajándéka, a Keszivíz Kft. Ellenésüket kérjük és adományaitak nagyon köszönjük. (a szerkesztő)